B obmexutun No2 ycraHoBieHbI 4-X KOH(POPOUHBIE ra30BbIC TUIMTHI B KO-
au4ecTBe 33 miT.

PacyeTHbIif 4aCOBOi PACXOJ ra3a MPH CTAHAAPTHBIX YCIOBHSX, M/ ISl OT-
JEIBHBIX KHUIIBIX TOMOB M OOIIECTBEHHBIX 3/IaHUI ompenesnsercs no popmyie:

— % %
qimax = ZKSim qpom 1

Kin - K03 (GULIMEHT OTHOBPEMEHHOCTH (ISl pacueTa MaKCUMaJIbHOTO pacxo-
na ra3a npuaumaeM Kg;, = 1);

@rom - HOMUHAIIGHBIH PAacXo/ Ta3a MpuGOPOM MM TPYIIIOi mpuGOpoB, M /4,
MPUHUMAEMBII IO MAaCMOPTHBIM JTAHHBIM UM TEXHUYECKUM XapaKTepH-
CTHKAM HpUGOPOB (11 4-X KOHPOPOUHOM TITHTHI o = 1,2 M/1);

A - YUCII0 OJAHOTHUIHBIX MPUOOPOB WM TPy MPUOOPOB.

OHpeI[eJ'ISIeM MaKCUMAaJIbHBIN pvaCTHBIﬁ 4acOBOU pacxoJ rasa Ipu CTaH-
JapTHBIX YCIIOBUAX:
3
q9cmax = 1* 1,2 *33 = 39,6 M /4

Tak kak B KauecTBe Ta30MCIOJIB3YIOMIETO OOOPYAOBAHUS TPUMEHSIOTCS
TOJIBKO Ta30Bbl€ IJIMThI, MUHUMAJIbHBIN PAacXO0/ raza Mpu CTAaHAAPTHBIX YCIOBHSIX
IPUHUMAEM PaBHBIM PacXo1y ra3a oJHON KOH(GOPKOU ra30BOM TUIUTHI:

Gemn=12/4=0,3M/a

PaccunThiBaeM MakCUMaNbHBIM 1 MUHUMAJIbHBINH OOBEMHBIN pacxo/Ibl Ta3a
pyu paboyYrX yCIOBUSX:

qv max = Yc max * (T’max *pc) /(Tc *p’min)a M3/11
QVmin = QCmin * T"min *pc) /(Tc *p"max)a M3/T-I

rae: pc, Tc - cTangapTHBIE IaBJICHUE U TEMIIEpaTypa rasa;
P "mins T'maxe - MUHAMAJILHOE JIABJICHUE M MAaKCHUMaJIbHAsI TEMIIEpaTypa rasa, co-
OTBETCTBYIOIIME MAKCUMAJIbHOMY MOTPEOJICHUIO ra3a
(mpuHUMaeM p'min = 0,002 Mlla, T',.x = 20 °C);
D" maw T min - MAKCUMAIIBHOE JJABJIICHUE U MUHUMAJIbHASI TEMIIEpATypa rasa,
COOTBETCTBYIOIINE MHHIMAITHFHOMY TTOTPEOICHUIO Ta3a
(mpuHUMaeM p” . = 0,005 MIla, T" ;, = 0 °C);
qe mav e min - MAKCUMATTBHBIN M1 MUHUMAJTBHBIA 00ObEMHBINA PAaCcCXOJIbl Ta3a,
MPUBEJICHHBIE K CTAHJAPTHBIM YCIIOBUSIM;

293,15 * 0,101325
293,15 * 0,103325

qdvmax =~ 3996 * = 38,8 Ms/q
273,15 * 0,101325

Vv min = 093 *
1 203.15 * 0.106325

= 0927 M3/q



BriOupaem komruieke aiist udmepenus kojudecta raza CI'-TK-JI-40 cocrosmuii
u3 nuadparmenHoro cuerurka raza BK G25 u koppekropa oobema raza TC220.
JlnanazoH u3MepeHus 00beMHOT0 pacxo/ia CYETUHUKa I'a3a COCTABIISAECT:

Gmin = 0,25 M /4
GQron = 16 Mg
Gmax = 40 Mg

[Topor yyBCcTBUTEIBHOCTH cueTunka paBeH 0,01 m3/4.
ITpenensl AomyckaeMo OTHOCHUTENBHOM MOTPEIIHOCTH HM3MepeHus oObema rasa,
IPUBEIECHHOIO K CTAaHJAPTHBIM YCIIOBUSIM, C YYE€TOM IOIPEIIHOCTH HU3MEPEHUs
TEMIEPATYPbI, 0€3 ydyeTa NOTrPEeIIHOCTA OT NMPUHATHS JaBJICHUS U KO3PPUIMEHTa
C)KMMAEMOCTH 32 YCJIOBHO-IIOCTOSIHHBIE BEJIMYUHBI, PABHBI:
- B IMana3oHe 00beMHBIX PacX010B pU pabounx yCIOBHIX

OT ¢y 10 0,1¢ 002 £ 2,2

oT OaquOM HO G yaxc- + 136
- BO BCEM Juana3oHe padouux YCJIOBUN 3KCIUTyaTallMH, C YI4€TOM OTHOCUTEIHHON
MOTPEIIHOCTH, 00YCIOBIEHHOW aJITOPUTMOM BBIYUCIICHUS 00BbEeMa Tra3a u ero mpo-
rpaMMHON peanuzauueit He oomaee + 0,05%.



